

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta: PhDr. Martin Vodňanský**

**Název bakalářské práce: OPERAČNÍ STŘEDISKA POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY – OPTIMALIZACE STRUKTURY ZEFEKTIVNĚNÍ ČINNOSTI**

**Studijní program: Bezpečnostně právní činnost**

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František Šnitr**

**Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent**

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<b>ANO</b>						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		<b>X</b>						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Klady bakalářské práce:** Stanovené cíle splněny, bakalářská práce splňuje požadavky stanovené Metodikou

**Zápory bakalářské práce:** nezjištěny

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce:**

Student si za téma své bakalářské práce zvolil: **OPERAČNÍ STŘEDISKA POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY – OPTIMALIZACE STRUKTURY ZEFEKTIVNĚNÍ ČINNOSTI**. Bakalářská práce je studentem rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části jsou stanoveny cíle a popsána metodika práce. Student zde popisuje organizační strukturu Policii ČR, a krizové řízení. Další část se zabývá operačními středisky Policie ČR, integrovaným operačním střediskem, a také problematikou tísňového volání, včetně komunikace. Praktická část obsahuje popis a vyhodnocení dotazníkového šetření, které student provedl mezi policisty sloužícími na tísňové lince a občany, kteří již někdy v životě využili tísňovou linku. Získaná data student zapsal do tabulek a grafů. Takto získané výstupy od policistů a občanů jsou vzájemně komparovány. Hlavním cílem práce je analýza činnosti a struktury operačního řízení a operačních středisek Policie ČR Tyto poznatky využít k navržení optimalizace a zefektivnění fungování operačních středisek z hlediska práce a komunikace policistů na tísňové lince. Vedlejším cílem je na základě analýzy navržení optimalizace a zefektivnění fungování operačních středisek z hlediska práce a komunikace policistů na tísňové lince 158. Závěrem lze konstatovat, že stanovené cíle student splnil a tato práce splňuje i ostatní metodikou stanovené požadavky. Tuto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím za: „**A výborný**“

**Otázky k obhajobě:**

1. Vysvětlete proč operační střediska a dozorcí služby mají výkon služby stanoven na 24 hodin a ostatní služby u PČR, které mají také směnný výkon služby je služba stanovena na směny v délce 12 hodin.

**Datum:** 26 července 2023

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**



### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce